

國家宗教局駁梵蒂岡指責

祝聖主教是中國教會正常教務

【本報訊】據中新社北京25日報道：中國國家宗教局發言人25日就梵蒂岡發表聲明指責中國天主教會祝聖樂山、汕頭兩教區主教事，發表談話。

發言人指出，6月29日、7月14日中國天主教樂山教區、汕頭教區分別祝聖了雷世銀、黃炳章兩位主教。新祝聖的主教信仰虔誠、德才兼備，深受神長教友的擁護和愛戴。中國天主教會祝聖主教完全是為了開展正常的教務管理和平靈福傳工作需要。梵蒂岡以兩位主教未經梵蒂岡批准為由，以所謂「絕罰」相威脅，極其無理和粗暴，嚴重傷害了中國天主教會，令廣大神長教友痛心，我們對此予以嚴重關注。

發言人說，上個世紀50年代中國天主教會就曾遭受梵蒂岡所謂的「絕罰」威脅，這對中國天主教廣大神長教友是個很大的歷史創傷，從此中國天主教會堅定地走上了自選自聖主教的道路。歷史證明，中國天主教不會因為梵蒂岡的威脅而停滯不前，廣大神長教友將會更堅定地走獨立自主自辦和自選自聖主教的道路，我們也將一如既往地給予支持和鼓勵。

發言人強調，中國政府改善中梵關係的原則和立場是一貫的、明確的，希望通過建設性對話與梵蒂岡探討改善關係的途徑和辦法，如梵方也有改善關係的誠意，就應撤銷所謂「絕罰」，切實回到對話的正確軌道上來。

宗教局「三公」開支713萬

【本報訊】據新華社北京25日報道，國家宗教事務局25日發布公告，公布「三公經費」財政撥款2010年決算和2011年預算情況。其中，國家宗教事務局財政撥款開支的「三公經費」2010年實際發生額為713.22萬元。

根據國家宗教事務局的公告，2010年國家宗教事務局財政撥款開支的「三公經費」實際發生額包括使用當年財政撥款和上年財政撥款結轉資金發生的支出，比



▲中國天主教不會因威脅而停滯不前，將會更堅定地走獨立自主自辦和自選自聖主教的道路。圖為幾對新人在北京西什庫教堂外拍照留影

資料圖片

2010年預算數減少了43.95萬元，下降5.8%。

其中，因公出國（境）費支出200.93萬元，主要用於組團赴外國及港澳台地區訪問、出席國際宗教組織會議、參加國際人權對話等活動；公務用車購置及運行費支出132.94萬元，主要用於公務用車燃料費、維修費、

過橋過路費、保險費等支出；公務接待費支出379.35萬元。

國家宗教事務局2011年財政撥款安排的「三公經費」預算為753.79萬元，比2010年預算減少3.38萬元。

水生說。

他認為，既然已經明確黑客是通過美國境內的服務器發動攻擊的，那麼頭號懷疑對象應該是美國而非中國。

美黑客是頭號懷疑對象

實際上，基於網際網路的特殊結構以及節點複雜等特點，網際網路攻擊和現實攻擊不同，其攻擊手段、途徑多樣，在掌握充分確鑿的證據前，是很難確定攻擊者來自何方的。

清華大學計算機學院網絡防禦專家戴一奇指出：「把中國黑客說得無所不能，背後是有政治目的的，從全球範圍來看，一些國家，特別是美國的黑客水準明顯高於中國。」

當今世界，黑客攻擊行為每秒都在發生，而且很多是個人行為。日益複雜和嚴重的網絡攻擊正在使越來越多的國家和國際組織受到信息損害，中國本身就是世界上遭受網絡攻擊最多的國家之一。因此，各國政府、全球性機構等應該聯合起來共同應對黑客攻擊。

IMF的數據庫儲存着全部187個成員國金融系統的重要信息，包括貸款、債務減免、國際援助等，一旦被控制和泄露，很可能引發某些國家動盪，並將對世界經濟造成負面影響。

「這起網絡攻擊事件比個別企業受到攻擊的性質更為嚴重，因為它關係着全球的經濟金融利益。」中國社科院美國所原副所長陶文釗說，它需要各國協力配合共同解決。

指揮帶有濃烈政治色彩

中國社科院研究員田德文認為，中國官方不具備組織攻擊IMF網絡的動機，它既不想也沒有能力控制這個國際金融組織，包括其任何一個成員國。

「中國正在通過正當途徑提升自己在IMF中的話語權和影響力，而且正在逐步實現目標，」他說，「中國沒有理由也沒有動力去組織實施網襲。」

隨着國際金融體系的深化改革和世界經濟秩序的加快調整，某些保守勢力很可能基於對傳統格局被打破的不滿，而試圖將網絡襲擊、竊取機密這樣的醜陋行為嫁給中國等利益擴大方。

「目前看來，該項指控帶有濃烈的政治色彩，不排除有藉此抹黑中國的意圖。」中國軍事科學院研究員李

美媒誣中國網侵 IMF 學者質疑有嫁禍之嫌

【本報訊】據新華社北京25日報道，數名中國網絡安全分析人士今日反駁了一家美國媒體日前關於中國網絡間諜侵入國際貨幣基金組織（IMF）計算機系統的報道。

他們對新華社記者表示，「中國不具備網侵IMF的意圖和條件」，該項指控明顯缺乏證據，鑑於該指控的時機和背景，不能排除其背後隱藏特定政治企圖。

中國籍人士朱民本月12日歷史性地獲得了IMF副總裁一職的提議任命，按照程序，他將於本月26日上任履職。這是歷史上首位就任IMF高級領導人的中國人。

更重要的是，根據去年11月通過的改革方案，中國在IMF中的份額和投票權將在明年年底前大幅上升至第三位。

美國彭博社援引消息人士透露的情況說，負責調查IMF計算機近日遭黑客攻擊事件的調查人員認爲，此次攻擊行爲是由與中國有關的網絡間諜實施的。

據報道，此次網絡攻擊分階段發生在IMF前總裁卡恩在紐約被美國警方逮捕後，直到5月31日結束。

珠海建國家應急煤儲基地

一期投資43億 年吞吐能力4000萬噸

【本報訊】據新華社珠海25日報道，由神華集團、粵電集團、珠海港集團共同投資建設的珠海港國家煤炭應急儲備基地前期工程已於23日開工。該項目一期工程總投資約43億元人民幣。

據珠海港集團董事長楊潤貴介紹，珠海港國家煤炭應急儲備基地一期工程規劃建設10萬噸級煤炭卸船泊位2個（結構按15萬噸級）、1至5萬噸級煤炭裝船泊位5—6個、年吞吐能力達4000萬噸以上；二期建成後，年吞吐能力達6000萬噸以上，並配套建設大容量堆場和鐵路作業線等專業設施。

據了解，珠海港國家煤炭應急儲備基地項目是由神華集團、粵電集團、珠海港集團在高欄港共同投資建設，三方持股比例分別為：神華集團持股40%，粵電集團和珠海港集團各持股30%。項目一期總投資約43億元人民幣。

神華集團相關負責人認爲，該項目

的建設和實施，有利於改善珠三角煤炭運輸和供應的緊張局面，有利於珠海佔據華南地區能源流轉的核心地位，是珠海港落實國家應急煤炭儲備政策，保障區域能源供應的重要舉措，也是珠海港實現億噸大港目標和國家級能源基地的重大舉措。

記者在現場看到，同日，在珠海高欄港還舉行了高欄港務多用途碼頭二期工程、珠海港洪灣港務二期工程、普洛斯物流園開工儀式和中油珠海石化倉儲項目、高欄島風電場等項目的投產儀式。這五大項目涉及總投資額20多億元。

25日投產的兩個項目，對有效緩解珠海快速增長的能源需求，完善珠海港綜合運輸功能，加快把珠海港建設成爲華南最大的能源接卸港和油氣化學品集散中心，改善高欄島電源結構，提升清潔能源比重，具有重要的意義。」珠海港股份有限公司總裁歐輝生說。



▲涉及投資逾60億元的珠海港國家煤炭應急儲備基地前期工程等6大項目將在高欄港開工投產

資料圖片

近3年投資逾90億元

珠海高欄港成長為龍頭港

【本報訊】據新華社珠海25日報道，今日上午，涉及投資逾60億元的珠海港國家煤炭應急儲備基地前期工程等6大項目在高欄港舉行開工投產典禮。珠海港集團董事長楊潤貴透露，此前3年，各方對高欄港的投入超過90億元，是過去30年投入總和的3倍多。

據了解，高欄港主航道距國際航道27米等深線僅11公里，並可通過粵西沿海高速公路、高欄港高速、

廣珠鐵路等組成的港口集疏運體系與珠三角地區形成2小時經濟圈。依託這個華南少有的深水良港和國家一類外開放口岸，珠海已建立開發總面積達380平方公里的高欄港經濟區。

珠海港股份有限公司總裁歐輝生介紹說，目前，在高欄港區，已順利進行2個5萬噸級集裝箱碼頭泊位、高欄港5000噸級多用途碼頭、廣珠鐵路戰場、中化

特稿

北京海淀區曾有200多套限價房空置兩年多，分配過程出現套利亂象；深圳曾曝25名保障房申請造假者名單；青島部分經適房被公開叫賣……近來，關於保障房分配不公的消息不斷傳出，甚至引來對保障房制度的懷疑。

興康家園是位於北京大興區的一處限價商品房，限價房本是政府解決中低等收入階層的一種調劑型的商品房。但是，記者在某個房地產網站上搜索到了該小區有30多個供出租的房源，中介的工作人員告訴記者，有一半左右的房子被違規出租了。

房主獲取資格受懷疑

記者在該網站隨機搜索北京的其他幾個保障房小區，可供出租的房源基本都有數十個。保障房的亂象不只是經常被違規出租了，很多房主的獲取資格都值得懷疑。中介的工作人員表示，一些人購買保障房只算是投資，他們並不缺房，當然也不需要自住。

中介工作人員指出，兩限房基本上都是有條件的才能買，一般人搖號都搖不下來，有兩限房的人很多都有房，在大興只屬於一個投資項目而已。

紅獅家園是北京市的另一處保障房小區，住在這裡的董先生表示，小區內確實有些住戶條件不錯，好車也不少，他說這些人在申請住房時肯定轉移了名下的資產。他說：「有一家開大越野車的，另有一家開奧迪的，男方申請房子，女方有車，他們都把名下資產過到別的地方了。」

在上個月全國人大常委會審議2010年度審計工作報告中稱，在16個城市去年開工建設的公共租賃住房出租2.97萬套，其中，有4407套廉租住房被違規租售或另作他用，有4247套廉租住房被分給了不符合條件的家庭。

經適房成腐敗高發區

原全國人大常委會副委員長成思危說，經濟適用房成了腐敗高發區，道理很簡單，誰拿到經濟適用房國家就補貼誰財富。

成思危說：「公務員近水樓台先得月，既掌握分配權，又掌握優先選擇權，所以一些經適房變成了公務員小區。由於經適房是一塊財富，有的人就會想辦法用各種不正當的手段來謀取，因此就出現了6連號、北京一些經適房小區60%、70%是租出去的，還有的買兩套經濟適用房打通成了一個豪宅等等，經適房真正成了腐敗高發區。」

如果即將建成的1000萬套保障性住房不能公平分配，其負面影響將更大。成思危的觀點是，盡量縮小經濟適用房的比例，推廣公租房。因爲公租房不涉及產權，能夠保障更多的低收入者。

（據中國之聲25日報道）



▲2011「巴斯夫小小化學家」活動25日在北京啓動，迎來第一批實驗者。活動是中國科技館從德國巴斯夫引進的互動教育項目，目的是幫助6至12歲兒童體驗化學的神奇魅力，已有超過11萬名少年兒童參加。25日，兩名小朋友正在聚精會神地做水淨化實驗

中新社

第九顆導航衛星擇機發射

【本報訊】據新華社西昌25日報道，西昌衛星發射中心負責人今日表示，中國將於近日在西昌衛星發射中心使用「長征三號甲」運載火箭，擇機發射第九顆北斗導航衛星。

目前，衛星、火箭狀態良好，各項準備工作進展順利。

冀戰國墓群出土122文物

【本報訊】據新華社石家莊25日報道，記者今日向河北省文物研究所核實，河北中山國古城遺址考古項目張楊村戰國墓群野外發掘已經結束，12座墓葬共出土陶器、銅器、鐵器、玉器等文物122件。其中帶鉤8件，樣式豐富、做工精緻，較爲罕見。在河北省文物研究所辦公室，張楊村戰國墓群考古隊隊長劉連強小心翼翼地將已包好的帶鉤取出，一件件整齊地擺放在桌子上。記者看到，帶鉤樣式豐富、做工精緻，部分器表有鎏金、錯金、錯銀、鑄鐵綠松石等裝飾，表面光滑，色彩艷麗。劉連強介紹，在戰國墓經常會出土帶鉤，但樣式如此豐富、工藝精細的帶鉤相對罕見。

豫平糧台古城屬仰韶遺址

【本報訊】據中通社鄭州25日報道，遺址面積由原勘探的5萬平方米進行擴大到50多萬平方米；遺物證明先民在此生產生活的時間，可由原勘探的4300年的龍山文化追溯到6300年前的仰韶文化。近日舉辦的平糧台古城遺址保護規劃研討會上，河南考古專家曹桂岑爆出平糧台古城遺址兩大新發現。據考古專家介紹，將平糧台的先民居住區時間從龍山文化推移至仰韶文化。這對研究我國古代城市的出現、國家的起源、早期奴隸制等重大學術問題具有新的重要史料價值。

位於河南省淮陽縣城東南4公里的平糧台古城遺址，爲全國重點文物保護單位。它最早發掘於1979年，當時考證平糧台古城遺址年代距今約4300年，爲龍山文化遺址，是目前考古上發現的中國最早的古城址之一。



▲近日，海南首家慈善超市在海口市開業，轄區內通過審核的五保戶、低保戶、優撫對象等困難群衆可免費在超市中領取大米、食用油等生活物資

新華社